

# 景区线路 门票价格 住宿餐饮 特色活动 吃什么玩什么 一看地图就知道

## 新版《鹤壁旅游一图通》吃住行一网打尽,首印万份免费发放

晨报讯(记者 李鹏)“市旅游局今年印发的旅游一图通真不错,吃、住、行什么信息都有,不仅让我们出租车司机少跑了很多弯路,也让外地人迅速得到他们想要的信息。”9月23日上午,在新区福汇佳苑附近拉客的出租车司机张师傅给记者看了一张地图。

今年的地图与往年相比有什么不同呢?24日上午,记者采访了市旅游局市场科工作人员,该工作人员拿出一张《鹤壁旅游一图通》,向记者介绍:“《鹤壁旅游一图通》大小和一张《鹤壁日报》一样,今年8月底开始印发,目前已印发1万份。这1万份地图已免费发放给出租车公司、旅行社、星级饭店等,此外这些地图还用在了旅交会上,以便让更多人了解鹤壁。”

据介绍,与2003年印发的地图相比,今年印发的地图更精细、更精美,“地图正面和

2003年印发的相比变化不大,只是新增加了景点图片以及景点门票价格情况。变化最大的是地图背面。2003年印发的地图背面什么也没有,今年我们在地图背面增加了我市部分旅行社和部分星级酒店名录,还将旅行社和酒店的电话印在上面,第一次来鹤壁的朋友不用担心找不到住的地方和旅行社。新地图背面左下角还增加了鹤壁市一年的旅游活动,像每年的庙会、梨花节、泼水节等,不但详细注明了活动时间,还注明了活动景区。”该工作人员说。

记者看到,《鹤壁旅游一图通》背面的中间是我市主要景区景点介绍和特色旅游线路参考,这对首次到鹤壁的游客来说非常重要。游客想选择到哪里游、怎么游,只要一看地图就能明白。该工作人员说:“不光对外地人,就是对本地人来说,这地图也很方便实用。像淇河

湿地公园建成不久,我们把它也列为主要景点介绍,让不少人对淇河湿地公园有了进一步的了解。”

在《鹤壁旅游一图通》背面,记者还看到了鹤壁市地方特色产品图片,图片下面还有文字,详细生动地介绍了缠丝鸭蛋、淇河鲫鱼、冬凌草、泥咕咕、黄河古陶等,不了解鹤壁的游客只要一看这张地图,就知道鹤壁特产,方便他们购买。此外,在地图背面还能找到鹤壁火车站列车时刻表和鹤壁汽车站班次时刻表,很实用。

《鹤壁旅游一图通》现在是否在市场上销售?该工作人员解释,由于种种原因,目前一图通没有在市场上销售,“我们还在对地图进行修改完善,期望做到更好。如果条件允许,我们会在第一时间将其投入市场。”

2011年“鹤壁银行”杯鹤壁市第三届周末羽毛球联赛10月4日开赛

## 本周四前接受报名

晨报讯(记者 李鹏)为进一步推动我市羽毛球运动蓬勃发展,由市体育局、市体育总会主办,鹤壁银行协办的“鹤壁银行”杯鹤壁市第三届周末羽毛球联赛将于10月4日开赛。之后每周六、周日在市财政局、鹤壁高中羽毛球馆举行比赛。

据介绍,此次周末羽毛球联赛分混合团体赛和领导干部、中老年组双打比赛。凡是鹤壁市居民(以本人居民身份证为准)均可报名参加混合团体赛;领导干部、中老年组双打比赛要求领导干部为县处级以上,中老年参赛者要求男50周岁、女45周岁以上。

本次联赛报名将于9月29日下午截止。每队可报领队1人、教练1人、运动员6人~8人,运动员必须经医院体检证明身体健康。

报名表(须盖单位公章和医务部门体检合格章)以及报名费(每队300元)请于9月29日下午前报送市体育局。参加领导干部、中老年组双打比赛者可免交报名费。

市体育局咨询电话:3328007。

·纪念辛亥革命100周年·

即日起至11月15日

## 到市博物馆参观 中山舰出水文物

晨报讯(记者 渠稳)9月27日,市博物馆举行纪念辛亥革命100周年一代名舰中山舰出水文物展。一批来自中山舰的出水文物与藏品运抵鹤壁,在辛亥革命100周年之际,向鹤壁市民讲述那段峥嵘岁月。

中山舰原名永丰舰,是中国近代海军唯一有百年历史的世纪名舰,它见证了孙中山先生经历的“护国运动”、“护法运动”等历史事件,1938年武汉保卫战时被敌机炸沉,在长江沉睡数十年,1997年被打捞出水,出水文物5000余件,主要为舰载设施、武器装备、生活用品、铭牌标识四大类。

记者了解到,此次展览由市委宣传部、市文化新闻出版局主办,市博物馆、湖北武汉中山舰博物馆承办,展览将持续到11月15日。

本次展览内容包括57件中山舰出水文物和42件反映中国近代海军发展史的文物,分为国运艰危、名舰出世(背景篇)、风雨航程、血染大江(历程篇)、凤凰涅槃、历史见证(出水文物篇)三个部分,向观众阐述了上世纪初,中国有志之士为抵御外国侵略、探寻富国强军之路所作出的不懈努力,以及孙中山与中山舰结下的不解之缘。

我市开展  
青少年主题爱国教育活动

## 10元看电影 免费观展览

晨报讯(记者 李可)今年适逢辛亥革命100周年,共青团鹤壁市委、鹤壁市少工委决定开展鹤壁市青少年纪念辛亥革命100周年主题爱国教育活动。活动期间,我市团员持有效证件观看红色电影《辛亥革命》仅需10元钱,还可免费参观“辛亥革命文献展”。

红色电影《辛亥革命》是一部全景式反映辛亥革命波澜壮阔伟大历程的史诗性电影,该片于9月23日至10月31日在位于新区和山城区的鹤壁影视城上映。经与鹤壁影视城积极协商,我市团员持身份证、团员证等有效证件观看《辛亥革命》,原价40元的门票10元即可购得。

10月1日至30日,市博物馆将举办“纪念辛亥革命文献展”,节假日照常展出,团员可免费参观。

除此之外,共青团鹤壁市委、鹤壁市少工委还将组织开展青少年爱国读书教育活动、“网眼看辛亥”网上体验活动等。

## 园丁巧手剪出鹤城美景

晨报记者 夏国锋

“咔嚓咔嚓”,伴随着有节奏的剪刀开合声,繁乱的绿化带如剃头推子剃过一样,整齐划一,看上去很是美观,这一切离不开园林工人们的努力。

9月26日下午2时许,淇滨区园林管护队的高明芬早早来到岗位上,挥起大平剪,“咔嚓咔嚓”修剪起花草,一会儿工夫,约3米长的绿化带被修剪得整整齐齐,整个过程更像是在进行艺术表演。

趁高明芬休息之际,记者拿起近半米长的大剪刀,试着修剪花草,但剪刀很快就“不听话”了,忽高忽低,剪出的面高低不平,不到五分钟,记者的小臂开始酸疼。

“大平剪使用十天时间才能熟练操作,绿篱机至少要用一个月才能掌握。”高明芬说,她刚加入管护队时也驾驭不了各种修剪设备,经常累得喘不起气,吃饭都是老伴端到面前,后来练习次数多了才逐渐得心应手。

今年60岁的高明芬是园林管护队的“老人”了。7年前,子女们把她和老伴从浚县农村老家接到新区享福,可她整天闲不习惯。有一天见园林工人在修剪花草,高明芬觉得自己也能干,就跟带班的队长说,没想到竟然被“录用”了,这一干就是7年。

“每天早上五六点起床,吃过饭就来上班,一天基本上干8个小时,悠着干也能吃得

消。”高明芬说,“虽然每天都很辛苦,但看着经自己的手变得漂亮起来的绿化带,心里挺自豪的。另外,人的身体像机器,一不运动零件就会生锈,通过修剪花草,我既锻炼了身体,心情也变得舒畅起来。”

据高明芬介绍,管护工的主要任务是浇水、修剪、拔草、施肥、除残枝、捡拾绿化带杂物等琐碎的事情。春秋天不热的时候,干着还可以。夏天最难熬,大热天还要穿上厚衣服,捂得严严实实,避免被树枝或尖刺扎伤,也得防蚊虫叮咬。“有一次,我们队长在修剪大树时被蜂蜇伤,好长时间眼睛肿得看不见路。”高明芬说。

高明芬说,华夏南路黄河路至紫荆巷路段的绿化带归她修剪,基本上还没有修剪一遍,前面修剪过的就又长出来了,有时忙不过来,老伴也来帮忙。

淇滨区园林管护队分队队长魏怀珍说:“队员们的年龄都在50岁以上,他们工资不高但干的活不少。没有这些园丁默默无闻的奉献,怎么会有新区这么漂亮的环境?”



## 鹰队将代表我市参加全国沙滩足球锦标赛

晨报讯(记者 渠稳)9月25日,鹤壁市足球联盟正式成立,足球联盟将对我市足球人才培养、比赛公平公正起到里程碑的意义。”日前,鹤壁市足球联盟主席张海波接受记者采访时说,“鹤壁市联盟中的鹰队还将代表我市参加全国沙滩五人足球锦标赛。”

据了解,鹤壁市足球联盟共有鹰队、誉达工贸队、德邦利达队、幸福里队、淇县队、南山队、兰盾队等7支足球队组成,他们每年将在鹤壁市足球联盟的统一运作下进行循环比赛,并角逐出冠军。“鹤壁市足球联盟的目的就是

让我市的足球爱好者能够聚在一起集思广益,让足球比赛更加规范,为足球爱好者提供更好的比赛环境,同时也可以从联盟中选出更优秀的运动员参加更高级别的比赛。”鹤壁市足球联盟裁判组副秘书长李佳说。

据介绍,鹤壁市联盟中的鹰队曾多次参加河南省足协举办的足球比赛,并获得了优异的成绩,经省足协推荐,鹰队将作为代表河南省出战的三支队伍之一,参加10月16日至19日在浙江舟山举行的全国沙滩五人足球锦标赛。

## 读正版图书 到新华书店

活动主题:喜迎新中国成立62周年,阅读红色经典

活动时间:9月30日~10月7日

活动形式:活动期间,凡在新华书店淇滨分店、购书中心购买红色经典、少儿、文教类图书现金满100元的,凭单张购书小票送10元购书券一张,依此类推。

购书中心:2628050

淇滨分店:3300857

## 2011台北马拉松赛 开始报名了

晨报讯(记者 邓少华)昨天,记者从郑开马拉松组委会了解到,2011台北马拉松赛开始报名了,郑开马拉松组委会将组建“中原跑友团”,征战2011台北马拉松赛。

一年一度的台北马拉松赛是台湾地区规模最大的国际马拉松赛事,年度参赛人数已超过10万人,2011台北马拉松赛将于12月18日在台北开赛,中国郑开国际马拉松赛组委会今年再次受到台北马拉松协会的盛情邀请,将组团赴台参赛。

据了解,2010年12月,作为唯一被邀请的大陆马拉松团体,郑开马拉松“中原跑友团”首次亮相台北马拉松赛场,并在比赛中取得了不错的成绩。我市跑友李俊霞获得女子半程50岁至59岁年龄段第四名。

郑开马拉松组委会现已正式启动2011中原跑友赴台参赛报名工作,即日起接受个人及企事业单位等的预约、咨询及报名,同时也接受“中原助威团”的报名,参赛费用自理。

有关活动详情,您可登录郑开马拉松官网(www.zkmarathon.com)查寻,更多及时动态也可关注郑开马拉松官方微博 http://weibo.com/zkmarathon。

## 每个家庭都要反对邪教



邪教是害人的精神鸦片,是全人类、全人类的公敌。反对邪教是每个公民应尽的责任。当您遇到邪教活动时,要做到:  
第一,不听、不信、不传。  
第二,检举揭发邪教的违法活动,及时向村(社区)干部、公安机关或基层党委政府报告,或拨打110。  
第三,发现有人上当受骗时,要及时提醒他们。  
为避免群众误入邪教,我市开展了形式多样的反邪教警示教育,让群众识别邪教、抵制邪教。

